23.04.2024



## The Wall Kinderschulfarbe Tempera in Rot 500 ml



4,99 € \*

1

\* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: The Wall Bestell-Nr.: 121040259

Die giftfreie Kinderschulfarbe von The Wall ist schnelltrocknend und wurde auf Wasserbasis hergestellt. Sie eignet sich für eine Vielzahl von Techniken und Untergründen.

## The Wall Kinderschulfarbe Tempera in Rot 500 ml

Die giftfreie **Kinderschulfarbe** von The Wall ist schnelltrocknend und wurde auf Wasserbasis hergestellt. Sie eignet sich für eine Vielzahl von Techniken und Untergründen wie zum Beispiel auf Leinwand, Papier, Holz, Stoff und vielem mehr. So ist die leuchtende **Farbe** vielseitig einsetzbar und zeichnet sich durch ihre geschmeidige Konsistenz aus.

## Artikeleigenschaften

Farbton: Rot Farbe: rot